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Problème 4 

 

Dans le plan cartésien suivant : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

x Le segment PQ est perpendiculaire au segment QR ; 

x Le point R HVW�O¶XQ�GHV�SRLQWV�GH�O¶D[H�des y ; 

 

Quelle est la mesure du segment de droite QR ? 
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La mesure du segment de droite QR est : _______________________________ 

1 LescoordonnéesdupointR
a

FÉE
YIZABCSÛH
12 2250 Tb
12 100 6
100 100
8850
9 2880
9 2 88COM
9 220 88
9886
2 Lescoordonnéesdupointa
XXDonnéesXXXX

3 Mesureausegmentar
MQRIVTYZYDZMQRT88325mar.GOV34,160

605 134,160


